



رؤسای فدراسیون ناگهان سرپرست شدند

تناقض عجیب

در حالی که رؤسای دو فدراسیون به پایان دوره خود رسیده بودند اما وزارت ورزش در تصمیمی جالب توجه هر دو رئیس را به عنوان سرپرست معرفی کرد. البته معرفی این دو رئیس فدراسیون به عنوان سرپرست از سوی مجمع انجام شده اما با اجازه وزارت ورزش چنین تصمیمی اتخاذ شد که رؤسای فدراسیونی که به پایان دوره چهارساله خود رسیده بودند، همچنان روی صندلی ریاست شان بمانند.

غلامرضا شعبانی بهار چهارم خرداد دومین دوره چهارساله اش هم به پایان می‌رسید اما وزارت

ورزش به جای اینکه فرد دیگری را به عنوان سرپرست انتخاب کند، خود شعبانی بهار را به عنوان سرپرست معرفی کرد. جالب توجه اینکه درباره شعبانی بهار خیلی زود تصمیم‌گیری شده است. ابتدا این تصور وجود داشت که شاید دیگر قرار نیست شعبانی بهار وارد انتخابات شود به همین دلیل او را به عنوان سرپرست معرفی کردند تا انتخابات را برگزار کند و بعد هم به او بگویند خداحافظ اما از آنجایی که قرار نیست کسی با مدیران یازده کاری داشته باشد، مشخص شد فقط دوره چهارساله شعبانی بهار فعلاً تا بعد

از بازی‌های ناگویی آسیایی تمدید شده است و او بعد از پایان بازی‌های آسیایی ناگویی با رأی اعضای مجمع به عنوان سرپرست، اداره فدراسیون را برعهده می‌گیرد و بعد احتمالاً وزارت برای اداره فدراسیون تصمیم می‌گیرد. تصمیمی که درباره جواد داوری رئیس فدراسیون بسکتبال هم اتخاذ شد اما یک سؤال وجود دارد که چرا این تصمیم درباره تکواندو، تیراندازی و یا کبکد اتخاذ نشد؟ دوره چهارساله فدراسیون بسکتبال اسفند به پایان رسیده بود اما تا اردیبهشت ماه داوری همین‌طور رئیس ماند و در اردیبهشت هم با رأی مجمع سرپرست شد تا

بعد از بازی‌های ناگویی درباره این فدراسیون تصمیم جدیدی اتخاذ شود. این تصمیم از چند جهت، تصمیم خوبی است اما از بعضی جهات هم خوب نیست. اول اینکه فدراسیون‌ها در آستانه بازی‌های آسیایی با آمدن سرپرست به هم نمی‌ریزند هر چند که این دو فدراسیون اصلاً بعد است در ناگویی بتوانند کار خاصی انجام بدهند. دومین نکته مثبت هم اینکه دوره چهارساله این دو فدراسیون به بعد از بازی‌ها منتقل می‌شود و دیگر در آستانه بازی‌ها نیاز به تغییر و تحول احساس نمی‌شود اما نکته

بد ماجرا این است که ظاهراً بکهو ستول نشین‌ها از خواب پریدند و چنین تصمیمی را اتخاذ کردند، چرا که در همین چند روز اخیر چند فدراسیون انتخاباتش برگزار شده، مثل تکواندو و کبکد و البته فدراسیون تیراندازی هم که هنوز منتظر است تا انتخاباتش برگزار شود. آیا نمی‌شد برای این فدراسیون‌ها که اتفاقاً از شانس زیادی برای کسب مدال در ناگویی برخوردار هستند چنین تصمیمی را بگیرند؟ شاید هم خواب نبودند و فقط درباره این دو فدراسیون احساس کردند که باید تصمیمی متفاوت و البته متناقض را بگیرند.

حذف نعمت‌زاده و شکار چهارمین طلای حاج موسایی در آسیا

کیانی، فرشته نجات ساعی می‌شود؟

گزارش یک

فائزه زمانی

خبرنگار

تکواندوی ایران در سومین روز مسابقات قهرمانی آسیا در مغولستان، روزی متناقض را پشت سر گذاشت. تیم ملی مردان در ادامه نتایج درخشان خود یک طلای دیگر به دست آورد، اما تیم ملی دختران با هدایت مهروز ساعی همچنان از کسب مدال باامانده تا ناکامی این تیم فعلاً ادامه داشته باشد.

در جریان مبارزات روز سوم، رقابت‌های اوزان ۶۳- و ۸۷- کیلوگرم مردان و ۵۲- و ۶۷- کیلوگرم زنان برگزار شد و

۶ نماینده ایران روی ششپا چانگ رفتند. مهم‌ترین اتفاق این روز، قهرمانی مقتدرانه مهدی حاجی موسایی در وزن ۶۳- کیلوگرم بود. او در دیدار نهایی مقابل چون چانگ، تکواندوکار پرافتخار کره‌نوبی و دارنده مدال برنز المپیک پاریس قرار گرفت و با نمایشی برتر، دو راند متوالی را به سود خود پایان داد تا چهارمین طلای ایران در بخش مردان ثبت شود. حاجی موسایی پیش از رسیدن به فینال نیز عملکردی کم‌نقص داشت و حرفه‌ای از لبنان، چین و قزاقستان را بدون واگذاری حتی یک زانده شکست داد. با این نتیجه، تیم مردان ایران همچنان یکی از موفق‌ترین تیم‌های مسابقات محسوب می‌شود. در وزن ۸۷- کیلوگرم، محمدحسین یزدانی شروعی خوب داشت و نماینده افغانستان را مغلوب کرد، اما در مرحله بعد مقابل تکواندوکار چین شکست خورد و از رقابت‌ها کنار رفت. علی احمدی، دیگر نماینده ایران در این وزن نیز در نخستین مبارزه برابر حریف قدرتمند کره‌ای ناکام ماند و خیلی زود از جدول حذف شد. در بخش بانوان، مبینا نعمت‌زاده که یکی از امیدهای اصلی ایران برای کسب مدال

بود، پس از یک پیروزی مقابل نماینده تایلند، در مرحله یک‌چهارم نهایی برابر تکواندوکار کره جنوبی شکست خورد و از دور رقابت‌ها کنار رفت تا او نیز نتواند «فرشته نجات» مهروز ساعی باشد. فرشته فتحی نیز در نخستین مبارزه مغلوب نماینده چین شد و ساغر مرادی هم با وجود عبور از حریف تایلندی، در ادامه برابر نماینده چین شکست خورد تا پرونده بانوان ایران در روز سوم بدون مدال بسته شود. تا اینجا کار، تیم مردان با کسب چهار مدال طلا و یک نقره عملکردی فراتر از انتظار داشته است. پیش از این نیز آرتین سلیمی، ابوالفضل زندی و امیرسینا بختیاری به مدال طلا رسیده بودند و یاسین ولی‌زاده مدال نقره کسب کرده بود. این نتایج همچنین باعث شد سهمیه چند وزن برای بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویی قطعی شود. در سوی مقابل، تیم بانوان هنوز موفق به کسب حتی یک مدال نشده و در گرفتن سهمیه بازی‌های آسیایی نیز ناکام بوده است؛ موضوعی که تا اینجا کار انتقادات زیادی را متوجه مهروز ساعی کرده است. رقابت‌های قهرمانی آسیا با حضور بیش از ۳۳۰ تکواندوکار از ۳۱ کشور در اولان باتور جریان دارد و فردا با برگزاری مسابقات



روز پانمی ادامه خواهد یافت. ایران در روز آخر پنج نماینده خواهد داشت که ناهید کیانی مهم‌ترین چهره تیم زنان محسوب می‌شود.

او در وزن ۵۷- کیلوگرم، پس از استراحت در دور نخست، کار خود را مقابل برنده دیدار هند و قرقیزستان آغاز خواهد کرد. همچنین پلدا ولی‌نژاد در وزن ۶۲- کیلوگرم، امیرعباس رهنما و محمدحسن پلنگ‌افکن در وزن ۶۸- کیلوگرم و امیررضا صادقیان در وزن ۸۰- کیلوگرم دیگر نمایندگان ایران در روز پانمی خواهند بود؛ روزی که می‌تواند تعداد مدال‌های تیم مردان را افزایش دهد و شاید نخستین مدال بانوان ایران نیز به دست یابد. بی‌شک ناهید کیانی امید اول تیم بانوان است تا امروز با مدال خود با لآخره طلسم شکنی کرده و آبروی تیم زنان را حفظ کند. باید دید آیا ناهید می‌تواند فرشته نجات مهروز ساعی باشد یا نه.

روز پانمی ادامه خواهد یافت. ایران در روز آخر پنج نماینده خواهد داشت که ناهید کیانی مهم‌ترین چهره تیم زنان محسوب می‌شود. او در وزن ۵۷- کیلوگرم، پس از استراحت در دور نخست، کار خود را مقابل برنده دیدار هند و قرقیزستان آغاز خواهد کرد. همچنین پلدا ولی‌نژاد در وزن ۶۲- کیلوگرم، امیرعباس رهنما و محمدحسن پلنگ‌افکن در وزن ۶۸- کیلوگرم و امیررضا صادقیان در وزن ۸۰- کیلوگرم دیگر نمایندگان ایران در روز پانمی خواهند بود؛ روزی که می‌تواند تعداد مدال‌های تیم مردان را افزایش دهد و شاید نخستین مدال بانوان ایران نیز به دست یابد. بی‌شک ناهید کیانی امید اول تیم بانوان است تا امروز با مدال خود با لآخره طلسم شکنی کرده و آبروی تیم زنان را حفظ کند. باید دید آیا ناهید می‌تواند فرشته نجات مهروز ساعی باشد یا نه.



روز پانمی ادامه خواهد یافت. ایران در روز آخر پنج نماینده خواهد داشت که ناهید کیانی مهم‌ترین چهره تیم زنان محسوب می‌شود.

ساره جوانمردی می‌خواهد در ناگویی شلیک کند

ملکه، طلای پنجم را می‌خواهد

همیشه این ادعا وجود داشته که ورزشکاران دوبار می‌میزند؛ یکبار به مرگ طبیعی و یک‌بار هم وقتی که می‌خواهند از دنیای قهرمانی خداحافظی کنند. به همین دلیل هم کنار آمدن و تن دادن به مرگ دوم برایشان سخت بوده. این آوان هم ندارد و خیلی‌ها بودند که خداحافظی کردند اما دوباره برگشتند. حالا آخرین نمونه‌اش ساره جوانمردی است. جوانمردی که بعد از طلای پارالمپیک پاریس از دنیای قهرمانی خداحافظی کرده بود، برخلاف اظهاراتش قصد حضور در پارالمپیک را دارد. ستاره نامدار پاراتیراندازی ایران که در سال‌های اخیر حضورش در تیم ملی خیلی هم با سر و صدا همراه بود، دوباره قصد دارد، برگردد و یک طلای دیگر به افتخاراتش اضافه کند. کسب چهار مدال طلا در حضور در ادوار مختلف بازی‌های پارالمپیک و چهار طلا در بازی‌های پارالمپیک، ساره جوانمردی را در زمره پرافتخارترین ورزشکاران پارالمپیک ایران قرار داده و حالا می‌خواهد، پنجمین طلای خود را به دست بیاورد اما این حال همیشه حضورش در تیم ملی با حواشی همراه بوده است. اولین تیرانداز که از سال‌ها پیش لقب «ملکه» تیانه‌چهره بود که کیانوش رستمی در تیم ملی وزنه‌برداری داشت. چند سالی طول کشید تا مستولان به این نتیجه رسیدند که ملکه را راحت بگذارند تا راحت برای ایران طلا بگیرد.

همیشه این ادعا وجود داشته که ورزشکاران دوبار می‌میزند؛ یکبار به مرگ طبیعی و یک‌بار هم وقتی که می‌خواهند از دنیای قهرمانی خداحافظی کنند. به همین دلیل هم کنار آمدن و تن دادن به مرگ دوم برایشان سخت بوده. این آوان هم ندارد و خیلی‌ها بودند که خداحافظی کردند اما دوباره برگشتند. حالا آخرین نمونه‌اش ساره جوانمردی است. جوانمردی که بعد از طلای پارالمپیک پاریس از دنیای قهرمانی خداحافظی کرده بود، برخلاف اظهاراتش قصد حضور در پارالمپیک را دارد. ستاره نامدار پاراتیراندازی ایران که در سال‌های اخیر حضورش در تیم ملی خیلی هم با سر و صدا همراه بود، دوباره قصد دارد، برگردد و یک طلای دیگر به افتخاراتش اضافه کند. کسب چهار مدال طلا در حضور در ادوار مختلف بازی‌های پارالمپیک و چهار طلا در بازی‌های پارالمپیک، ساره جوانمردی را در زمره پرافتخارترین ورزشکاران پارالمپیک ایران قرار داده و حالا می‌خواهد، پنجمین طلای خود را به دست بیاورد اما این حال همیشه حضورش در تیم ملی با حواشی همراه بوده است. اولین تیرانداز که از سال‌ها پیش لقب «ملکه» تیانه‌چهره بود که کیانوش رستمی در تیم ملی وزنه‌برداری داشت. چند سالی طول کشید تا مستولان به این نتیجه رسیدند که ملکه را راحت بگذارند تا راحت برای ایران طلا بگیرد.



روز پانمی ادامه خواهد یافت. ایران در روز آخر پنج نماینده خواهد داشت که ناهید کیانی مهم‌ترین چهره تیم زنان محسوب می‌شود.

حضور پیاتزا کنار شاگردانش پس از ۹ ماه دوری

اولین تمرین در خانه با حضور سرمربی ایتالیایی

روز گذشته نخستین تمرین والیبالیست‌های ملی‌پوش کشورمان در تهران با حضور روبرتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی تیم ملی در تهران کلید خورد. پیاتزا پیش از ۹ ماه از تمرینات تیم ملی و بازیکنانش دور بود و حالا او با حضور دوباره در رأس هرم فنی تیم ملی والیبالی آمده تا درآستانه اعزام به لیگ ملت‌های آسیا و ایلیبال جهان روح تازه‌ای در کالبد والیبالی ایران بدمد. پیاتزا در این تمرین به شاگردانش گفت: «این فصل، فصل بسیار مهمی برای والیبالی ایران است. می‌دانیم که دنیای والیبالی منتظر ما نمی‌ماند و پیشرفت خود را ادامه می‌دهد و باید زنگ و باهوش باشیم و انرژی جدیدی بگذاریم. اگر قرار باشد بیرون زمین احقرانه عمل کنیم، داخل زمین هم نمی‌توانیم. همان‌طور که گفتیم سه‌شنبه درباره اهداف صحبت می‌کنیم. کادر جدید و انرژی جدید و می‌خواهم شما (بازیکنان) هم انرژی جدید بگذارید. در زمین لبخند بزنید؛ حتی زمان‌هایی که از خودمان انتظار داریم، بهتر باشیم و نیستیم، باز هم لبخند بزنید.» پیش از ۱۷ بازیکن در اردو بودند که با ورود مرتضی شریفی به عنوان

کاپیتان تیم ملی، امیرحسین اسفندیار لژیونر شاغل در لهستان و اسماعیل مسافر تعداد بازیکنان حاضر در اردو به ۲۰ نفر رسید. عمران کوچجیلی، امیرمحمد گلزاده، امین اسماعیل‌نژاد، پویا آریاخواه، احسان دانش‌دوست، علیرضا عبدالحمیدی، سید متین حسینی، مبین نصری، یوسف کاظمی، سیدعباسی ناصری، نیما باطنی، آرمن قلیچ‌نیازی، شاپان مهربانی، محمدرضا حضرت‌پور، حسین حاجی‌کلاته و علی حق‌پرست دیگر بازیکنان حاضر در اردو هستند. مرحله مقدماتی لیگ ملت‌های والیبالی در گروه مردان از ۲۰ خرداد تا ۲۸ تیرماه سال جاری پیگیری می‌شود که مردان والیبالی ایران هفته اول در کشور برزیل، هفته دوم در فرانسه و هفته سوم در صربستان به مصاف حریفان خود می‌روند. بر اساس برنامه‌ریزی انجام شده تیم ملی والیبالی ایران نهم خردادماه تهران را به مقصد برزیل ترک می‌کند و پس از یک اردوی یک هفته‌ای در برزیل و برگزاری دو دیدار دوستانه مقابل این تیم ملی در کشور، با آمادگی هر چه بیشتر به مصاف رقیبای خود در لیگ ملت‌های والیبالی می‌رود.

ابهام در میزبانی ایران با وجود محدودیت‌های برگزاری همزمان رقابت‌های زنان و مردان

وعده‌های بزرگ یا چالشی تکراری!

تکلیف پروتکل‌های رسمی

رقابت همزمان بانوان چه می‌شود؟

آخرین باری که وزنه‌برداری ایران موفق شد امتیاز میزبانی رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی آسیا را به دست آورد، به سال ۱۹۸۴ میلادی یا همان ۱۳۶۰ شمسی بازمی‌گردد؛ سالی که شانزدهمین دوره رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی آسیا فقط در بخش مردان به میزبانی کشورمان و در شهر تبریز برگزار شد. البته پس از آن نیز دو بار دیگر، یعنی در سال‌های ۱۹۸۹ و ۱۹۹۳، قرار بود امتیاز میزبانی بیکارهای آسیایی وزنه‌برداری در بیست‌ویکمین و بیست‌وپنجمین دوره‌باز هم به ایران اعطا شود، اما به‌واسطه شرایط جنگ تحمیلی که بر کشورمان حاکم بود، امتیاز میزبانی از ایران گرفته شد و به کشور چین رسید.

اکنون پس از سال‌ها، در حالی که وزنه‌برداری ایران به‌واسطه شرایط خاصی که وجود دارد، طبق قانون برگزاری همزمان مسابقات وزنه‌برداری (مردان و زنان) در آورگانه‌های رسمی آسیایی، جهانی و المپیک که در فدراسیون جهانی وزنه‌برداری (IWF) و کنفدراسیون وزنه‌برداری قاره آسیا (AWF) تعیین شده،



روز پانمی ادامه خواهد یافت. ایران در روز آخر پنج نماینده خواهد داشت که ناهید کیانی مهم‌ترین چهره تیم زنان محسوب می‌شود.

نتیجه نرسیده است. تنها رویدادهایی که ایران توانسته در سطح بین‌المللی میزبانی کند، تورنمنت‌های بین‌المللی بوده که صرفاً در بخش مردان گزینشی المپیک ۲۰۲۸ باشد. با این حال، پرسش مهم این است که در سال‌های گذشته نیز چندین بار فدراسیون وزنه‌برداری ایران تمایل خود را برای برگزاری مسابقات آسیایی و جهانی اعلام کرده است، اما از آنجا که مجوز برگزاری همزمان مسابقات مردان و زنان در یک سالن و یک مجموعه مشترک وجود ندارد، این موضوع تاکنون به

خبر

معرفی شش دوومیدانی کار

اعزامی به جوانان آسیا

اسامی ملی‌پوشان تیم دوومیدانی جوانان برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا مشخص شد. هیأت اجرایی فدراسیون دوومیدانی اسامی ۶ ملی‌پوش تیم جوانان ایران را برای حضور در بیست و دومین دوره مسابقات قهرمانی جوانان آسیا اعلام کرد. بر همین اساس، کیارش کاپلی (پرتاب وزنه)، محمدصالح کمره (۸۰۰ متر، ۱۵۰۰ متر)، حامد نفر (پرتاب دیسک)، امیررضا آهنین مرام (پرتاب چکش)، هانیه شه‌پری (۳۰۰۰ متر و ۳۰۰۰ متر بامانع)، مریم احمدی (۸۰۰ متر و ۱۵۰۰ متر) ملی‌پوش تیم ملی ایران در این دوره از مسابقات قهرمانی جوانان آسیا هستند. بیست و دومین دوره مسابقات دوومیدانی قهرمانی آسیا از ۷ تا ۱۰ خرداد به میزبانی هنگ‌کنگ برگزار می‌شود. تیم دوومیدانی جوانان ایران، سه‌شنبه ۵ خرداد از طریق فرودگاه امام خمینی (ره) تهران را به مقصد هنگ‌کنگ ترک خواهد کرد.

دیدار رؤسای کمیته‌های ملی

پارالمپیک ایران و صربستان



در جریان سفر غفور کارگری به روسیه، دیداری میان وی و رئیس کمیته ملی پارالمپیک صربستان صورت گرفت. در دیدار بین غفور کارگری و زوران میچوویچ رئیس کمیته ملی پارالمپیک صربستان، گفت‌وگوهایی پیرامون توسعه همکاری‌های مشترک میان دو کشور در خصوص ورزش پارالمپیک، تبادل تجربیات و... انجام شد. از دیگر محورهای این گفت‌وگو می‌توان به مسابقات جایزه بزرگ پاراتیراندازی صربستان و تمهیدات حضور تیم ایران در این رویداد اشاره کرد که از ۲۶ خرداد تا اول تیرماه برگزار می‌شود و نمایندگان کشورمان برای دریافت سهمیه بازی‌های پارالمپیک آیتچی ناگویی در آن حضور می‌یابند.

بازدید کارگری

از مجموعه مدرسه شای مسکو

غفور کارگری رئیس کمیته ملی پارالمپیک در جریان سفر به روسیه از مدرسه شای مسکو بازدید کرد. کارگری ضمن بازدید از امکانات این مجموعه تخصصی شای، گفت‌وگویی با یکی از مربیان تیم ملی پارانشای روسیه داشت و زمینه‌های موفقیت ورزشکاران این رشته در مسابقات جهانی و پارالمپیک و نیز روش‌های به کار رفته را مورد بررسی قرار داد.

در آکادمی ملی المپیک انجام شد

ارزیابی ۱۵۰ ورزشکار برای ناگویی

در راستای بررسی شرایط ورزشکاران کاندیدای اعزام به بازی‌های آسیایی ناگویی، قابلیت جسمانی ۱۵۰ نفر در مرکز سنجش و توسعه قابلیت‌های جسمانی آکادمی ملی المپیک ارزیابی شده است. یکی از مهم‌ترین مراکز آکادمی؛ مرکزسنجش و ارزیابی قابلیت‌های جسمانی است که خدمات بسیار بروز و علمی را به ورزشکاران اعزامی به بازی‌های آسیایی ناگویی ارائه می‌دهد. این مرکز در طول سال‌های گذشته نیز ارزیابی ورزشکاران را انجام می‌داد؛ اما این ارزیابی‌ها در سال‌های اخیر با ورود دستگاه‌های جدیدتر، به روزتر شده است و امروزه با وجود به‌طور مثال دستگاه ارزیابی توان هوازی، ارزیابی عملکرد عضلانی، دستگاه ارزیابی قابلیت‌های بی‌هوازی ورزشکاران و همچنین دستگاه ارزیابی ترکیب بدن و سایر دستگاه‌های سنجش، آماده خدمت‌رسانی بهتر و علمی‌تر به ورزشکاران است. بعد از وقفه‌ای که به دلیل جنگ تحمیلی اخیر رخ داد مرکز سنجش و توسعه قابلیت‌های جسمانی آکادمی باز هم آمادگی‌اش را برای ارزیابی ورزشکاران اعلام کرد و در همین راستا تا ۱۵ ورزشکار در ۱۰ رشته ورزشی تا به امروز مورد سنجش و ارزیابی قرار گرفتند و از خدمات این مرکز بهره‌مند شدند.

بازگشت جام قهرمانی کشتی آزاد

در جهانی ۲۰۱۵

جام قهرمانی کشتی آزاد جهان در سال ۲۰۱۵ آمریکا که به دلیل دوپینگ کشتی‌گیران روس به تیم ایران تعلق گرفت در تورنمنت مغولستان تحویل نماینده فدراسیون خواهد شد. مقرر شده است تا این کاپ در مسابقات رنکینگ مغولستان که اواسط خردادماه برگزار می‌شود به نمایندگان کشتی ایران تحویل داده شود. فدراسیون کشتی ایران همچنین پیگیر دریافت کاپ نایب قهرمانی جهان در سال ۲۰۲۶ و همچنین مدال نقره محمد نخودی از اتحادیه جهانی کشتی است که به دلیل دوپینگ کشتی‌گیر گرجستانی به تیم ایران تعلق گرفته است.